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Acta número três
Aos oito e nove dias do mês de Outubro de dois mil e oito, pelas quinze horas e dez minutos e dez horas e quinze minutos na sala cinco do bloco C e na sala treze do bloco A, respectivamente, sob a coordenação da professora Rosa Rebimbas reuniu-se na turma o grupo constituído por César Tavares, João Rego, Ricardo Antão e Tiago Sousa, números oito, quinze, dezoito e vinte e quatro, respectivamente, do décimo segundo B, com a seguinte ordem de trabalhos:

-  Visualização de duas apresentações multimédia, “O que é um portefólio?” e “Como se faz um trabalho de grupo”;
-  Constituição dos grupos de trabalho para a elaboração do projecto final;

-  Elaboração de um documento síntes;

-  Identificação e caracterização do tema/problema;

-  Elaboração de um documento síntese.

Relativamente ao primeiro ponto da ordem de trabalhos, os alunos procederam à visualização de uma apresentação multimédia, com título, “O que é um portefólio?” onde foram esclarecidos aos alunos alguns pontos:

· O que é um portefólio?;

· O que constitui um portefólio?;

· Algumas caracteristicas de um portefólio;

· Critérios de avaliação do portefólio.

Os alunos visualizaram com atenção também uma apresentação multimédia com o título, “Como se faz um trabalho de grupo?” onde foram esclarecidos aos alunos alguns pontos relacionados com a apresentação:

· Regras;

· Como trabalhar;

· Problemas no grupo;

· Critérios de avaliação do trabalho de grupo.


Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, os alunos discutiram e organizaram os grupos de trabalho para a elaboração do projecto final, procedendo também ao preenchimento de uma ficha sobre o mesmo assunto, caracterizando os colegas de turma com quem gostariam de trabalhar e registando os diferente elementos do grupo de trabalho.


Relativamente ao terceiro ponto da ordem de trabalhos, os alunos procederam à elaboração de um documento síntese sobre os grupos de trabalho, nos computadores portáteis disponíveis na sala de aula. Concluída a elaboração do documento síntese os alunos de cada grupo procederam à sua respectiva impressão e entrega à coordenadora da disciplina a professora Rosa Rebimbas. 

Relativamente ao quarto ponto da ordem de trabalhos, os alunos de cada grupo procederam ao preenchimento de uma ficha de identificação e caracterização do problema onde analisaram os seguintes critérios:

· A relação dos temas/problemas com a actividade profissional que cada elemento do grupo pretende vir a desenvolver no futuro;

· O interesse que tem o tema para cada elemento do grupo;

· Os saberes e as competências que os diferentes elementos do grupo pretendem desenvolver durante a realização do trabalho;

· Os recursos disponíveis na escola e na comunidade; A integração do projecto no contexto socioeconómico e cultural, entre outros, onde a escola está inserida;

· A possibilidade do trabalho ficar concluído até final do ano lectivo.


Tendo em conta os critérios anteriores os alunos analisaram em grupo as fichas individuais anteriormente preenchidas e procederam à escolha dos três temas sob os quais poderia recair a escolha para o tema do projecto final.

 
Para cada tema/problema escolhido, o grupo identificou os recursos disponíveis para a execução do trabalho; A integração no contexto social do tema e a sua possibilidade de realização.


Por fim no quinto ponto da ordem de trabalhos, os alunos procederam em grupo à elaboração de um documento síntese onde fundamentaram as opções tomadas em relação à selecção do tema/problema mobilizando todos os critérios utilizados na selecção desse mesmo tema/problema. Esse documento sìntese foi depois entregue à professora Rosa Rebimbas para a realização das respectivas correcções.  
E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, da qual se elaborou a presente acta, que irá ser assinada por mim, que a secretariei.
                 O Secretário,                                              A orientadora,    
       ______________________                     _______________________
